



## Tisková zpráva

# Zahrada pro chvíle odpočinku i oslavy: Připravte se na léto s ASKO – NÁBYTEK

Praha, 14. dubna 2024 – Vytvořte si útulné místo a odpočinkovou oázu na čerstvém vzduchu. Posezení pro velkou společnost, snídani ve dvou nebo soukromý koutek jen pro vás, na slunci nebo ve stínu, cokoliv potřebujete pro život venku, najdete v rozmanitém sortimentu ASKO – NÁBYTEK.

Krásné počasí nás letos vylákalo do parků, zahrad a na terasy dříve než obvykle. Je čas vybudovat si soukromý ráj a užívat si každou chvíli s rodinou, přáteli, sousedy, ve dvou nebo o samotě, se sklenkou správně vychlazeného drinku, knížkou a úžasem nad krásou slunečného dne. Letošní kolekci zahradního nábytku ASKO – NÁBYTEK naaranžovala stylistka Jana Vařečková Holoubková do nádherné Vrtbovské zahrady uprostřed Malé Strany, která je unikátní ukázkou barokní zahrady italského typu. Pro tu je specifický členitý a často i velmi svažité terén, kde různé úrovně, architektonické i přírodní prvky jako fontány, voliéry, umělé jeskyně, bazény a zahradní partery vytvářejí nečekaná zákoutí propojená cestami. V takové zahradě zapomeňte na čas, kochejte se a odpočívejte spolu s ASKO – NÁBYTEK.

### Dřevo podtrhuje útulnost

Dřevěný nábytek dokonale splyne s jakýmkoliv stylem, přirozeně doplní historickou zahradu s kamennými sochami a umělecky tvarovanými keři. Medový odstín dřeva dává odstínu šedého kamene nový rozměr a pocit útulnosti. Tropické teakové dřevo je mimořádně odolné, tvrdé a vyznačuje se dlouhou životností i při minimální péči. Skvěle odolává vlhkosti, plísni i slunci, odpradávná se používá na stavbu lodí. Klasické medové zbarvení se působením povětrnostních podmínek změní bez ošetření na stříbrošedou patinu, která má také svůj půvab a jde pouze o estetickou změnu neovlivňující kvalitu dřeva a funkci nábytku. Někdo dokonce nechává nábytek zežednout záměrně. Zažitá představa, že dřevěnému nábytku za všech okolností prospívají oleje, právě u teaku neplatí – olej dřevo uzavírá, a to potřebuje dýchat.

### Sala terrena propojuje interiér se zahradou

Specifickou součástí italské barokní zahrady je tzv. sala terrena – zahradní sál, zastřešený prostor otevřený do zahrady, vyzdobený ovšem stejně honosně jako interiéry a představující tak pokračování a přirozený přechod mezi domem a zámekem a zahradou. Mramor, fresky, sochy, květinová aranžmá, koberce i nábytek byly běžnou součástí sala terrena a my jsme je znovu zabydleli subtilní kovovou sestavou ASKO – NÁBYTEK v romantickém stylu s mozaikou. Ta odkazuje na jednu z nejstarších výtvarných technik starou téměř 6 000 let, která se v různých podobách objevuje v umění a architektuře dodnes a i vy si můžete takový koutek doma díky ASKO – NÁBYTEK vytvořit.

### Romantické zákoutí



V minulosti sloužily dřevěné, ale i zděné drobné architektonické skvosty jako místo odpočinku nebo pro romantické schůzky, chránily před sluncem, deštěm, byly ostrůvkem soukromí. Velkorysý altán Barbara poskytne stín a dostatek prostoru pro příjemné posezení. Díky posuvným závěsům si můžete dopřát úplné či částečné soukromí, nebo naopak otevřený „zahradní pokoj“.

## Dřevo a kámen



Poobědvat ve stínu, i když slunce pálí, nebo sledovat západ slunce s milou společností, která se pohodlně usadí na dřevěné lavice. U elegantního klasického stolu Tegal bude skvěle chutnat i odpolední dezert a ledová káva, u které můžete sehrát karetní partii nebo scrabble. Skládací židle a stolek Jakarta v odlehlem zákoutí jsou zase ideální pro malou snídani.

## Elegance kovu



Kovový nábytek může mít nádherné tvary. Nostalgické retro kousky, jako židle nebo stoly s krásně tvarovanými opěradly a nohami, jsou obvykle těžší, ale přitom působí až étericky. Mohou mít jakoukoliv barvu, každá ale časem oprýská a potřebuje obnovit, samozřejmě pokud omšelý vzhled není cílem. Kombinace s mozaikou je romantická a klasické zahradě dodá historizující ráz.

## Proplétaná



Imitace přírodního ratanu a ostré hrany nábytku vnášejí do barokní zahrady italského typu střízlivost a závan moderního minimalismu. Materiál je ideální variantou pro „závodní“ lenochy, protože je téměř nezníčitelný a nevyžaduje žádnou péči. Stačí jen se skleničkou v ruce pendlovat mezi lehátkem a variabilním sofa, ze kterého jednoduše vzniknou dvě křesla s podnožkami. Šedou barvnost rozzáří šťavnaté letní barvy a rostlinné motivy.

## Výsostné postavení



Na závěsné houpačkové křeslo se vyplatí dát stálou rezervaci, protože o tenhle levitující soukromý ráj stojí prostě každý. Černé vyplétané vajíčko je vystlané měkkými polštáři, drink je na dosah ruky na subtilním odkládacím kovovém stolečku. Maximální pohodlí zajistí měkké dekorační polštáře a příjemné přehozy, které při večerním ochlazení určitě oceníte.

## Věděli jste, že...

Můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách společnosti [www.asko.cz](http://www.asko.cz).

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).